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                                                           UVOD 

 

Zadatak naše grupe bio je da obradimo temu rasizam(ideološka dogmatika).Naš prvi zadatak bio 
je da kažemo šta je to rasizam I njegov povjesni razvoj.To znaći rasizam je razlikovanje ljudskih 
rasa,po boji kože I po vanjskim osobinama.  

Drugi zadatak bio je da kažemo nešto o dogmatici rasizma,što uključuje različite teorije rasizma od 
Gobina,Lopuža,Čemberlena,Rozenberga. Bez okljevanja,Gobino usvaja podjelu na tri velike 
porodice-crnu,žutu i bijelu znemario je uticaj sredine,izgleda da je predosjetio da je boja kože 
sasvim sporedna osobina, koja bi u stvari mogla proisticati iz temperature ili iz stepena 

osučanosti. Crnci predstavljaju “najmanje cijenjenu” , Ljudi žute rase ispoljavaju samo slabost 
želja i težnju da u svemu budu osrednji, bijeli ljudi ,koji su živjeli u Hindokušu, šire se po čitavom 
svijetu, Metode i političke ideje Vašea de Lapuža, Društvena selekcija, Zakoni 
antroposociologije,I jos neki od zakona o kojim cemo nesto vise reci poslije. Čemberlen ne uzima 
u obzir očigledne osobine(plavu boju kose,opšti oblik lica),kao što ne uzima u obzir ni 
antropološka mjerenja.Ona se tiču neke date ljudske grupe,te prema tome vrijede samo za 
nju.Istinski kriterijum kojim se određuje rasa bit če isključivo psihološke prirode. Rozenberg je s 
jedne strane,bio mnogo temeljnije antikatolički I antihriščanski nastrojen nego Hitler,a s druge 
strane obarao se na sve pokrete koji su dobili univerzalan karakter:na masone I 
jezuite,socijaliste,marksiste,optužujući ih da u suštini hoće da zagospodare Njemačkom rasom i 
dušom.Rozenberg se prvenstveno posvetio proučavanju historije sa rasnog 
stanovništva,namjera mu je bila da izdvoji najistaknutiju vrijednost rase i podredi joj sve ostale. 

Treči naš zadatak bio je da predstavimo savremene vidove rasizma:to uključuje rasizam u SAD,I 
“apartbejd”u Južnoj Africi. Dok se Vaše de Lopuž pokazao dobrim proroko za Evropu,istim 
takvim uspjehom biće sa one strane Atlantika potvrđeno predviđanje koje je izneo V.E. DIboa 
pišući:”Suštinski problem XX vijeka jeste problem razgraničenja po boji(color line)”.u SAD 
postojalo je XV amandmana o kojima čemo nesto poslije reči. Pošto je ravnopravnost s pravnog 
stanovništva bila postignuta,započinjala je borba protiv faktičke segregacije;u Južnoj Africi ta ista 
segregacija pravno je uvedena 1948.i postal još I izrazitija pod imenom apartbejd. 

Etnički elementi-oni se mogu podjeliti na tri grupe: Bijelci,Coloured ili melezi,Crnci.Takodjer reći 
čemo nešto o nestanku “apartbejda”I o posljedicama “apartbejda”u daljem izlaganju.  
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BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 

RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
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NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  

ILI  MATURSKI RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. 
ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV 
SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO 

VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I 

MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI 
JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE 

POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, 
UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA RADOVA.  
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PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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